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O HOSPODAŘENI KRAJSKÉ ZDRAVOTNÍ 
ANEB BEZ PERSONÁLU TO NEJDE

Vazem ctenan,
na stránkách několika posledních čísel Infolis- 
tů Krajské zdravotní, a. s., a dalších místech se 
můžete setkat s inzeráty na lékaře a všeobecné 
zdravotní sestry pro všech pět nemocnic, které 
naše společnost sdružuje. Hlavním důvodem je 
stabilizace personálního stavu spolu s dalším 
zvyšováním kvality zdravotní péče poskytované 
napříč celou Krajskou zdravotní. Pro zdravotníky 
nejen z Ústeckého kraje to znamená získání prá
ce u největšího zaměstnavatele v kraji s odpoví

dajícím finančním ohodnocením a moderním pracovním prostředím. Kromě profes
ního rozvoje Krajská zdravotní zaručuje zdravotníkům podporu dalšího vzdělávání 
s nejvyšším stupněm akreditace, což je v konečném důsledku velké pozitivum pro 
jejich profesní život.
Cílem Krajské zdravotní není ovšem jen přijímat vystudované zdravotníky, ale také 
si je vychovávat. К tomu pomáhá nadační fond společnosti, který každý akademic
ký rok nabízí stipendijní programy. Ten nadcházející podporuje studující lékaře, far- 
maceuty, všeobecné sestry a radiologické asistenty. Získání stipendia sedm tisíc 
korun měsíčně slouží studentovi к pokrytí nákladů souvisejících se studiem. Zají
mavou novinkou je rozšíření stipendijních možností, o nichž rozhodli zastupitelé 
Ústeckého kraje na svém červnovém zasedání, když schválili příspěvek pět tisíc 
korun měsíčně v rámci stipendijního programu pro stabilizaci lékařů, zubních lé
kařů a farmaceutů v Ústeckém kraji, což stipendium od Krajské zdravotní navyšuje 
na dvanáct tisíc korun měsíčně.
Na závěr se vrátím к avizovanému hospodaření Krajské zdravotní, a. s. Se ziskem 
21,7 mil. Kč po zdanění za loňský rok se společnost zařadila mezi dynamicky roz
víjející se firmy v České republice. Pozitivní trend ekonomického vývoje pokračuje 
také v prvním pololetí letošního roku, kdy nejen celá společnost, ale i každá z na
šich pěti nemocnic vykazuje kladný hospodářský výsledek.

Ing. Petr Fiala 
generální ředitel Krajské zdravotní, a. s.
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